
ПРОТОКОЛ № 6 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «22» февраля 2024 года 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 11 часов 45 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 

членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Никитина Галина Анатольевна 
3. Михалева Екатерина Александровна 
4. Грушковская Марина Сергеевна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
 
 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Михалеву Екатерину Александровну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 3 (трех) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью ПСК «ИСКАР» (ОГРН 5077746990580, ИНН 

7723618881),  
2. Общество с ограниченной ответственностью «ФСК-Прогресс» (ОГРН 1117746481104, ИНН 

7729685316),  
3. Общество с ограниченной ответственностью «ЭкоСмартСтрой» (ОГРН 5147746163770, ИНН 

7710969113) 
 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    4 (четыре) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 



1. Общество с ограниченной ответственностью ПСК «ИСКАР» (ОГРН 5077746990580, ИНН 
7723618881) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения НОСТРОЙ № 06-184/24 от 23.01.2024 года о произошедшем групповом несчастном 
случае на объекте капитального строительства: «Жилой дом c инженерными сетями и благоустройством 
территории (со сносом жилых домов по адресам: г. Москва, ул. Ереванская, д.2, корп.2, ул. Ереванская, 
д.4, корп.2)» по адресу: Москва, ул. Ереванская, земельный участок 4, в результате которого погибли 
генеральный директор ООО ПСК «ИСКАР» Каримов А.Р. и директор по строительству Герасимов Д.А. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2242ВП1-1 от «14» 
февраля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что 
ООО ПСК «ИСКАР» осуществляет строительство объекта "Жилой дом с инженерными сетями и 
благоустройством территории (со сносом жилых домов по адресу: г. Москва, ул. Ереванская, д. 2, корп. 2, 
ул. Ереванская, д. 4, корп. 2)" по адресу: г. Москва, ул. Ереванская, д. 4, корп. 2.  земельный участок 4, в 
качестве подрядной организации по договору подряда №822706/23 от 22.06.2023 года. Функции 
генерального подрядчика на данном объекте по договору подряда №822706/23 от 22.06.2023 года с ООО 
ПСК «ИСКАР» осуществляет ООО "ГП-МФС". Застройщиком является «Московский Фонд реновации 
жилой застройки». 

Несчастный случай произошёл 19 декабря 2023 года в 09 часов 45 минут при обрушении 
противопожарной стены на объекте "Жилой дом с инженерными сетями и благоустройством территории 
(со сносом жилых домов по адресу: г. Москва, ул. Ереванская, д. 2, корп. 2, ул. Ереванская, д. 4, корп. 2)" 
по адресу: г. Москва, ул. Ереванская, д. 4, корп. 2.  земельный участок 4 в результате которого погибли 
генеральный директор Каримов Абдурашид Рахимович 15.11.1967 г.р. и директор по строительству 
Герасимов Дмитрий Андреевич 02.02.1979 г.р. 

Расследование несчастного случая осуществляет Государственная инспекция труда в г. Москве. На 
момент проведения проверки расследование не завершено.  

В момент проведения выездной проверки было установлено, что Следственный комитет РФ также 
осуществляет расследование несчастного случая с целью установления виновных лиц и решения вопроса 
о возбуждении уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного статьей 143 
Уголовного кодекса РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение 
тяжкого вреда здоровью человека либо его смерть) и статьей 216 Уголовного кодекса РФ (нарушение 
правил безопасности при ведении горных, строительных и иных работ, повлекшее по неосторожности 
причинение тяжкого вреда здоровью человека либо крупный ущерб, либо смерть человека). В связи с чем, 
следственном органом еще до начала контрольных мероприятий со стороны СРО АСО ПОСО у ООО ПСК 
«ИСКАР» были изъяты в том числе и запрошенные СРО АСО ПОСО документы в части организации 
труда и техники безопасности, а именно: документы об ответственном лице по охране труда и 
безопасности строительного производства, документы о внедрении СУОТ, документы, подтверждающие 
проведение организацией членом СРО плановой/внеплановой оценки условий труда и др. Копии 
запрашиваемых документов (электронных, на бумажном носителе) у ООО ПСК «ИСКАР» отсутствуют. 
В связи с этим обстоятельством по факту произошедшего несчастного случая в ответ на запрос СРО АСО 
ПОСО от 30.01.2024 года № 2242ВП1 ООО ПСК «ИСКАР» не предоставлены следующие документы: 

- описательный документ по факту свершившегося (Акт по форме Н-1 или иной описательный 
документ); 

- документ об ответственном лице по ОТ и ТБ строительного производства (документы об аттестации 
или подготовке/переподготовке, удостоверения); 

- документы по расследованию факта и причин (приказ, протокол, протокол осмотра места, 
объяснения); 

- документы о внедрении и функционировании системы управления охраной труда (СУОТ) в 
строительной организации-члене СРО в соответствии с приказом Минтруда России от 29.01.2021 года № 
776; 

- документы (копии), подтверждающие проведение организацией-членом СРО плановой и/или 
внеплановой оценки условий труда; 

- документы по результатам расследования (выводы, приказы, мероприятия по предупреждению и др.); 
- отказ в возбуждении уголовного дела; 
- иные документы по расследованию несчастного случая (приказ о приеме на работу, приказ о 

назначении на должность, выдача средств СИЗ); 
- документы, подтверждающие прохождение погибшими инструктажей (вводный, первичный, 

вторичный); 
- протокол опроса очевидцев; 



- приказ о проведении внепланового инструктажа на рабочем месте.  
В ходе проверки со стороны ООО ПСК «ИСКАР» предоставлены следующие документы: 
- приказ № 12-СП/Е от 16.08.2023 года «О назначении ответственных за охрану труда»; 
- приказ № 10-СП/Е от 15.08.2023 года «О назначении лиц, ответственных за производство работ»; 
- приказ № 9-СП/Е от 15.08.2023 года «О порядке производства работ в условиях повышенной 

опасности»; 
- приказ № 8-СП/Е от 15.08.2023 года «О назначении ответственного лица за обеспечение пожарной 

безопасности в организации»; 
- приказ № 7-СП/Е от 15.08.2023 года «О назначении лиц, ответственных за безопасное производство 

погрузочно-разгрузочных работ и размещения грузов подъемными сооружениями»; 
- приказ № 5-СП/ЧО от 15.08.2023 года «О назначении лиц, ответственных за проведение инструктажей 

по охране труда на рабочем месте на объекте проведения работ; 
- приказ № 3-СП/Е от 15.08.2023 года «О назначении лиц, ответственных за проведение вводного 

инструктажа по охране труда на объекте проведения работ»; 
- приказ № 4-СП/Е от 15.08.2023 года «О назначении лиц, ответственных за электробезопасность на 

объекте производства работ»; 
- приказ б/н от 19.12.2023 года «О создании комиссии по расследованию несчастного случая»; 
- приказ № 12-СП/Е от 02.10.2023 года «О назначении лиц, ответственных за безопасное производство 

погрузочно-разгрузочных работ и размещение грузов подъемными сооружениями»; 
- приказ б/н от 19.12.2023 года «О создании комиссии по расследованию несчастного случая»; 
- форма СТД-Р от 19.12.2023 года «Сведения о трудовой деятельности предоставляемые работнику 

работодателем» на директора по строительству Герасимова Дмитрия Андреевича; 
- договор подряда № 822706/23 от 22.06.2023 года на строительство объекта "Жилой дом с 

инженерными сетями и благоустройством территории (со сносом жилых домов по адресу: г. Москва, ул. 
Ереванская, д. 2, корп. 2, ул. Ереванская, д. 4, корп. 2)" по адресу: г. Москва, ул. Ереванская, д. 4, корп. 2.  
земельный участок 4. 

Выездная проверка проводилась в присутствии начальника участка ООО ПСК «ИСКАР» - Миронова 
Кирилла Анатольевича и производителя работ – Федина Тимура Турсуновича. ООО ПСК «ИСКАР» 
работы на объекте проводит, инженерно-технические работники и рабочие присутствуют. Во время 
проведения выездной проверки на объекте места перепадов высот, опасные зоны производства работ 
были ограждены, рабочие и персонал находились на объектах в касках. Внеплановый инструктаж по 
факту несчастного случая проведен не был. ООО ПСК «ИСКАР» создал комиссию по расследованию 
несчастного случая. В ходе визуального обследования бытового городка, где произошел несчастный 
случай было выявлено, что между бытовками установлена противопожарная стена из блоков ФБС. 
Обрушение бетонных блоков ФБС противопожарной стены на бытовку, в которой в момент обрушения 
находились Каримов А.Р. и Герасимов Д.А., привело к их гибели. (фотоматериалы с места несчастного 
случая приобщены к проверке). Во время проведения проверки производитель работ ООО ПСК «ИСКАР» 
- Федин Тимур Турсунович пояснил, что бытовой городок с уже возведенной в нем противопожарной 
стеной был передан ООО ПСК «ИСКАР» генеральным подрядчиком. Силами ООО ПСК «ИСКАР» 
бытовой городок не размещался, противопожарная стена не возводилась. 

На момент проведения проверки, проверить соблюдение членом СРО АСО ПОСО ООО ПСК 
«ИСКАР» требований законодательства в области охраны труда и техники безопасности, а также наличия 
внедренной и функционирующей в организации СУОТ не представляется возможным по причине 
изъятия соответствующих документов следственными органами. Причиной гибели Каримова А.Р. и 
Герасимова Д.А. послужил несчастный случай, не связанный с несоблюдением/нарушением 
сотрудниками ООО ПСК «ИСКАР» требований охраны труда и техники безопасности при производстве 
строительных работ на объекте. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. учитывая выявленные 
обстоятельства, которые привели к смерти сотрудников и с целью недопущения наступления 
несчастного случая на строительной площадке, повлекшего за собой смерть физических лиц, 
руководствуясь пунктом 2.3.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
СРО АСО ПОСО к своим членам» предложила применить в отношении ООО ПСК «ИСКАР» меру 
дисциплинарного воздействия в виде предупреждения. В дополнение к изложенному, Председатель 
Дисциплинарной комиссии предупредила организацию ООО ПСК «ИСКАР» о необходимости контроля 
за соблюдением требований законодательства Российской Федерации в области охраны труда и техники 
безопасности при осуществлении строительства.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       4 (четыре) 
«Против»                              0 (ноль) 



«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ФСК-Прогресс» (ОГРН 1117746481104, ИНН 

7729685316) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
2730ОКВ5 от «08» февраля 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено предписание № 2730КП1 от 16.11.2023 года. В результате не устранения 
нарушений по ранее вынесенному предписанию, в отношении члена Ассоциации была применена 
следующая мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 2730ОКВ4 от 18.04.2024 года 
со сроком устранения нарушений до 01.02.2024 года. Членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предупреждение, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «ФСК-Прогресс» обязанность по оплате членских взносов исполнена 
по апрель 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ФСК-Прогресс» 
была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца 
членства. На текущий момент, со стороны ООО «ФСК-Прогресс» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 7 месяцев, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса 
составляет 58 333,33 рублей за период с мая 2023 года по ноябрь 2023 года; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания/предупреждения, в том 
числе в связи с отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате 
членских взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила 
применить в отношении ООО «ФСК-Прогресс» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «29» февраля 2024 года, материалы в 
отношении ООО «ФСК-Прогресс» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       4 (четыре) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «ЭкоСмартСтрой» (ОГРН 5147746163770, ИНН 

7710969113) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: представитель ООО «ЭкоСмартСтрой» 

Симаков Владимир Георгиевич по доверенности б/н от 25.01.2024 года; эксперт Контрольной комиссии 
СРО АСО ПОСО Свешников Андрей Николаевич.   

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
соответствия фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов 
заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членом саморегулируемой 
организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств; на 



предмет результата мониторинга  за исполнением им принятых на себя обязательств в рамках договоров 
строительного подряда, заключенных с использованием конкурентных способов; на предмет 
неоднократного нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2707КП1-1 от «08» февраля 2024 года. Как следует 
из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты ненадлежащего исполнения 
договорных требований, а именно: 

1) не представлены копии документов, подтверждающих полную уплату начисленных неустоек, либо 
копии отказов заказчика от претензий по договору с реестровым №192770109055901110 (№ПКР-003465-
19) от 17.10.2019 года (Претензия ФКР-ПИР-5622/21 от 21.12.2021 года) - в размере 420 328,20 руб; 

2) не представлены документы, подтверждающие оплату штрафов, подлежащих взысканию по 
решению суда (Дело №А40-9459/2023 от 21.04.2023 года; Дело №А40-12209/2023 от 25.01.2023 года; Дело 
№ А40-7528/2023 от 13.04.2023 года) либо документов, подтверждающих отмену вышеуказанных 
решений, а именно: 

- по договору строительного подряда с реестровым № 212770109055900228 (ККР-000342-20) от 
03.03.2021 года Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы обратился в 
Арбитражный Суд г. Москвы (Дело №А40-9459/2023 от 21.04.2023 года) с исковым требованием о 
взыскании неустойки/пеней/штрафов. Решением Арбитражного суда от 21.04.2023 года исковые 
требования удовлетворены в полном объеме: подлежит взысканию штраф в размере 757 979,37 руб., 
госпошлина в размере 60 899,00руб. Исполнительный лист выдан 07.07.2023 года; 

- по договору строительного подряда с реестровым № 202770109055900395 (ПКР-004111-19) от 
19.12.2019 года Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы обратился в 
Арбитражный Суд г. Москвы (Дело №А40-12209/2023 от 25.01.2023 года) с исковым требованием о 
взыскании неустойки/пеней/штрафов. Решением Арбитражного суда от 24.03.2023 года исковые 
требования удовлетворены в полном объеме: подлежит взысканию штраф в размере 50 000,00 руб., 
госпошлина в размере 2 000,00 руб. Исполнительный лист выдан 04.06.2023 года;  

- по договору строительного подряда с реестровым № 194770109055900335 (КР-003522-18) от 
08.02.2019 года Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы обратился в 
Арбитражный Суд г. Москвы (Дело № А40-7528/2023 от 13.04.2023 года) с исковым требованием о 
взыскании неустойки/пеней/штрафов. Решением Арбитражного суда от 13.04.2023 года исковые 
требования удовлетворены в полном объеме: подлежит взысканию штраф в размере 50 000,00 руб., 
госпошлина в размере 2 000,00 руб. Исполнительный лист выдан 19.10.2023 года.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
предоставила слово представителю ООО «ЭкоСмартСтрой» Симакову В.Г., который сообщил, что по 
договору с реестровым №192770109055901110 (№ПКР-003465-19) от 17.10.2019 года ООО 
«ЭкоСмартСтрой» не согласно с претензией ФКР-ПИР-5622/21 от 21.12.2021 года в размере 420 328,20 
рублей. Отказ от выплаты по претензии направлен в адрес заявителя. Исковое заявление от ФКР о 
взыскании по данной претензии не поступало. Взыскания по вышеуказанному требованию в суде не 
заявлены. 

По штрафам, подлежащим взысканию по решению судов (Дело №А40-9459/2023 от 21.04.2023 года; 
Дело №А40-12209/2023 от 25.01.2023 года; Дело № А40-7528/2023 от 13.04.2023 года) Симаков В.Г. 
пояснил следующее: 

- по договору с реестровым № 212770109055900228 (ККР-000342-20) от 03.03.2021 года (Дело №А40-
9459/2023 от 21.04.2023 года) подлежит взысканию штраф в размере 757 979,37 руб., госпошлина в 
размере 60 899,00руб. Исполнительный лист находится на исполнении в службе судебных приставов, по 
которому происходят списания денежных средств с расчетных счетов ООО «ЭкоСмартСтрой». По мере 
поступления денежных средств данная задолженность будет погашена; 

- по договору строительного подряда с реестровым № 202770109055900395 (ПКР-004111-19) от 
19.12.2019 года (Дело №А40-12209/2023 от 25.01.2023 года) подлежит взысканию штраф в размере 50 
000,00 руб., госпошлина в размере 2 000,00 руб. Исполнительный лист частично исполнен. По мере 
поступления денежных средств на расчетный счет компании задолженность будет погашена в полном 
объеме; 

- по договору строительного подряда с реестровым № 194770109055900335 (КР-003522-18) от 
08.02.2019 года (Дело № А40-7528/2023 от 13.04.2023 года) подлежит взысканию штраф в размере 50 
000,00 руб., госпошлина в размере 2 000,00 руб. Исполнительный лист находится на взыскании. 

Далее Симаков В.Г. сообщил, что в Арбитражном суде г. Москвы с 30.10.2023 года на рассмотрении 
находится дело о взыскании с ФКР по иску ООО «ЭкоСмартСтрой» суммы неосновательного обогащения 
по договору № ПКР-004158-19 от 25.12.2019 года в размере 949 533 руб. Судебное заседание по данному 
делу состоится только 20.03.2024 года. В случае удовлетворения исковых требований задолженность 
перед ФКР будет погашена в полном объеме. 



Также в Арбитражном суде г. Москвы решением от 25.12.2023 года удовлетворены требования ООО 
«ЭкоСмартСтрой» о взыскании с ФКР задолженности в размере 200 000 руб. Постановление 
Апелляционного суда от 19.02.2024 года решение о взыскании оставлено в силе. В ближайшее время будет 
получен Исполнительный лист о взыскании с ФКР вышеуказанной суммы и предъявлен к исполнению, 
что также пойдет на погашение задолженности. 

В Арбитражном суде г. Москвы рассматривается дело о взыскании с ФКР суммы в размере 1 305 495 
рублей в пользу ООО «ЭкоСмартСтрой», производство по данному делу приостановлено в связи с 
назначением судебной экспертизы. Ожидается вынесение решения по данному делу в течении месяца от 
текущей даты. 

Представитель ООО «ЭкоСмартСтрой» Симаков В.Г. пояснил, что в настоящее время на исполнении 
в службе судебных приставов находится исполнительное производство, по которому компания является 
взыскателем и в рамках которого на текущий момент происходит реализация арестованного имущества. 
По данному исполнительному производству ООО «ЭкоСмартСтрой» также ожидает поступления 
денежных средств на свой расчетный счет в течении месяца от текущей даты. Вышеуказанные денежные 
средства будут направлены на погашение имеющейся задолженности перед ФКР. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что на момент 
проведения заседания Дисциплинарной комиссии представитель ООО «ЭкоСмартСтрой» Симаков В.Г. 
просит учесть вышеуказанные обстоятельства и ходатайствует о предоставлении дополнительного 
времени для разрешения вопроса о погашении имеющейся задолженности перед ФКР. На основании 
изложенного, учитывая поступившее ходатайство от члена СРО, Дисциплинарная комиссия приходит к 
решению о необходимости отложить рассмотрение дела в отношении ООО «ЭкоСмартСтрой» на 
«11» апреля 2024 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       4 (четыре) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
 
Председатель           Иорх М. А. 
 
 
 
Ответственный за ведение протокола                               Никитина Г. А. 


